

RETIFICAÇÃO E ESCLARECIMENTOS SOBRE EDITAL

PROCESSO 088/2014

PREGÃO

ESTADO DE SANTA CATARINA

MUNICÍPIO DE XAXIM

O Município de Xaxim através da Pregoeira esclarece que o item 2.1.8 exposto no edital especificamente na pagina 01 não esta sendo exigido em nenhum momento para efeito de participação e habilitação no certame, também altera o numero disposto na pag 01 onde lê-se 086/2014 leia-se 088/2014, e na pag. 07 onde lê-se 11.3.7 leia-se 12.3.7.

O Edital retificado e seus anexos poderão ser retirados pelo site www.xaxim.sc.gov.br maiores informações poderão ser obtidos junto à sede do Município de Xaxim - SC, sito à Rua Rui Barbosa nº 347, com o Setor de Licitações, em horário de expediente de segunda a sexta feira.

Xaxim - SC, 10 de abril de 2014.

Marinilse de Freitas Fin
Pregoeira Oficial